

# 美容冠:战胜失败烤瓷牙

## 烤瓷牙失败谁之错 不精准操作、劣质选材终酿祸

陈先生是位公关经理,因为车祸导致下牙脱落三颗,后来他选择了烤瓷牙修复,可不到两年的光景,陈先生的牙龈上长了一排黑线,严重影响了他的社交工作,而口腔异味更是让他“闭口不谈”。

“真是得不偿失,早知道是这个结果,我就不装烤瓷牙了,不知道现在还有没有办法来拯救我这失败的烤瓷牙?”陈先生沮丧地说。

经多方咨询,陈先生来到郑州新世纪女子医院美牙健齿中心,该中心主任王富来检查后说,如果想彻底修复失败的烤瓷牙,最好的办法就是采用美容冠进行治疗。

王主任说,由于目前一些非专业医师不

精准的操作,再加上制作烤瓷牙的金属材料质量参差不齐,少数义齿制作中心或医疗安全意识淡薄,或为了降低成本,选用了含有有害元素的低档次金属制作烤瓷内冠,有的把铸造过的烤瓷合金二次利用,还有的使用了没有质量保证的非品牌合金材料,这些因素都会给烤瓷牙患者的健康带来隐患。

## 美容冠战胜失败烤瓷牙 “暖冬爱牙,寻找烤瓷牙失败者”援助活动启动

王主任说,修复失败的烤瓷牙,采用美容冠技术是最佳选择。它会针对患者的牙齿条件,结合口腔内窥镜数码定位系统,对

口腔进行全面检查,为患者提供最佳的设计方案和烤瓷牙材料,准确定位、安全无痛,最重要的是没有后遗症。

据了解,郑州新世纪女子医院美牙健齿中心于12月12日~31日,推出“暖冬爱牙,寻找烤瓷牙失败者”的大型援助活动,患者通过预约,除了免费拆冠外(标准定价百元左右),每颗失败的烤瓷牙换成美容冠可抵100元。

援助活动热线:0371-67353300

活动咨询QQ:646106790

郑州口腔美容网: <http://www.zzkqmrw.com/>

河南口腔健康专线:400-717-3003

援助活动地址:郑州市黄河路43号新世纪女子医院美牙中心

# 冬季进补切勿盲目,适合的才是最好的

## 冬季进补,市民青睐中药

鸭”……这些常见的煲汤滋补药材,开始在超市、药店走俏,一位正在买党参的女士说:“每年冬天都会买党参、黄芪炖鸡汤,这样更加味美营养。”

许多市民冬季会自己购买药材食用进补,虽然中医强调虚则补之,但同时也讲究辩证调养,如果盲目进补,容易适得其反。

## 辨明体质,小心进入进补禁区

意饮食营养,调节补充,一般不宜以药物进补。

### 误区二:“乱补”

中医根据人不同体质和食物的属性进行辩证施补,按照食物的性味,可分为平补、温补和清补等类。所谓平补食物是帮助维持健康和生命所必需的食物;温补食物能温阳助火,改善畏寒怕冷症状,从而增强体质,如阴虚内热的体质,多食则

河南省现代医学研究院医院名老中医史进军提醒:进补也有一定的原则,比如,进补要适量,不可盲目进补,以免过于燥热而有损健康。另外进补过程中要注意五味调和,不可过于偏嗜某一味,而导致体质偏颇,要在平衡膳食的基础上适当进补。

加重阳热上火,出现咽干、齿痛、牙龈出血、便秘等症;清补食物偏凉可以清火,如阳虚偏寒体质,多食反而使体寒更甚,从而出现腹泻、腹痛等症。

因此,即使身体虚,也不能盲目“乱补”,身体虚有许多种类,每一种虚证,都有针对性的补方、补药和食物,药证不符,不但无效无益,反而有副作用。



如今,一口健康的牙齿已被看作是一种品位的象征。而牙齿缺失、牙齿排列不齐诸此种,让人苦恼不已,随着人们对修复牙齿问题的看重,选择烤瓷牙的人也越来越多,但是烤瓷牙修复失败者也在日益增加。

口腔专家指出,一部分患者在烤瓷牙修复后的不同时间里,出现了与材料和质量有关的牙龈发炎、黑线等问题。因此,在美容牙齿的同时,爱美者也要对烤瓷牙的“身份”留个心眼。 记者 董亚飞 李鹏云



俗话说:“冬令进补,春天打虎。”冬季是万物潜藏的季节,正是调养肾的大好时机。据了解,目前市内不少药店迎来销售旺季,各类滋补药材、保健品、药膳生意火爆,部分进补中药材甚至逆势上涨。但专家提醒,冬季进补切不可盲目,不同的人有不同的补养之法,只有对症调养,才能达到养生的最佳效果。 记者 董亚飞 蒋晓蕾

近年来,市民对养生有了更高的要求,开始倾向于药补、食补。一位姓林的女士告诉记者,她以前抵抗力差,特别是到了冬季手脚冰冷,还很容易感冒,在朋友建议下请老中医开了一个药方,吃了一冬后,效果的确不错。

随着寒潮的来袭,“炖鸡”、“排骨汤”、“炖

冬季进补虽说是中医养生保健的一大特点,但也并非人人都需要。要小心进入进补“禁区”:

### 禁区一:“蜜补”

一些甘温、温热之物,如羊肉、狗肉、鹿肉、麻雀肉、麻雀卵等,只适宜于成年人,儿童即使体质弱,也应忌食或少食,反之则有损无益。青少年(包括小儿),由于身体处于生长发育阶段,应注

它是专治心脏病的国家级新药 标志着中药治疗心血管疾病达到了世界先进水平

是赵文博、马静、李江鑫三位国医大师,呕心沥血的结晶——

# 冠心病:心脏有病不难治,没你想的那么难

赵文博,中医及中西医结合专家。长期从事中医、中西医结合心血管病及老年医学的研究。根据国家号召,赵文博与马静、李江鑫等一起,组织冠心病协作组,对心脑血管疾病进行长期的科研攻关!在攻克心脏病方面,终于取得了突破性的进展!成功研发出继“速效救心丸、硝酸甘油”之后的第七代心脏病特效药——“全清舒冠片”,老百姓称之为“冠心病7号药”。赵文博、马静、李江鑫三位专家,更

是被中国医学界和心脏病患者称为“国医”!

“冠心病7号”的成功研发,标志着我国心脏病治疗水平达到了世界领先,意味着心脏病不再是难治之症。即使是病史较长、病情较严重的心脏病患者,只要采取“冠心病7号”,大部分能够得到康复,免除支架和搭桥手术,血栓、血管、细胞、气血,四大问题迎刃而解。“冠心病7号”蕴含了三位国医太多的辛劳和汗水,被预言在20年内不会有中药对冠心病的疗

效有所超越!

“冠心病7号”治疗冠心病,心绞痛,风湿性心脏病,心脏传导阻滞,心肌缺血,心肌梗塞,心律衰竭,及由上述病症引起的胸闷,心慌,气短,胸痛,早搏,房颤,心律不齐,头晕乏力,心烦失眠,盗汗等,能达到“治一个,好一个的效果”,超越了最先进的心脏病手术疗法,让心脏有病不再难治!



免支架,不搭桥,少花钱,不遭罪,冠心病7号,胜过你吃5年10年的药

# 100天换一个全新的心脏

缓解症状并不难  
以后不犯是关键

赵文博教授说:心脏病的发病原因是心脏血管里长时间血栓堵塞,心脏心肌细胞缺乏氧气供应,然后逐渐干瘪、衰竭引发的心脏疾病。正常人的心肌细胞是充盈饱满的,心脏健康跳动有力,但当心脏病人心肌细胞衰竭到30%时,就会出现胸闷、心慌、气短、头晕、眼前发黑等症状心肌细胞衰竭到50%以上,就是冠心病,会出现心绞痛、心律失常、心肌缺血等。

治疗心脏病,不能光知道扩血管、溶血栓,洗血管,不治心脏,只求控制,不求治本。心脏病表面上是血栓血管垃圾的问题,实质上是心肌细胞的问题。治疗心脏病,如果不救活心肌细胞,一切都是白费工夫,心肌细胞不激活,心脏病就等于只治了一半。这也就是吃了一大堆药却只能缓解症状,一停药还犯病的原因。

治好心脏病,只有一条出路,那就是要激活衰竭的心肌细胞,只有心肌细胞饱满了,充盈了,心脏才能跳得有力,和正常人一样。

溶血栓、洗血管、救活心肌细胞  
100天治好心脏病

中国心脏病科研攻关组的马静教授说:“冠心病7号,既能溶掉大小血栓,又能把血管清洗两次,还可以激活心肌细胞,这就好比给你换了一个全新的心脏。”

冠心病7号,它不仅能够治疗血栓血管的病变,而且还能激活心肌细胞。这是治疗心脏病最关键的一步。全清片的纯中药成分中独有的细胞激活酶,通过药物的活性来修复激活衰竭的心肌细胞,使心肌细胞重新开始工作,心肌细胞饱满

充盈了,心脏的功能才能从根本得到恢复!慢慢地,心慌,气短,胸闷的症状也就逐步的消失了,心脏病也就好了。

### 四大奇迹 征服中外专家

1.40年科研攻关终成一代“国方”,专治心脏病

在冠心病7号方成方的40年里,专家们没有急于将冠心病7号方推出市场,而是不断研究改进,力求做到最好。曾为一种药花费几十年的心血进行研究,不到最好决不推出市场,绝对不糊弄患者!2012年,冠心病7号方终成心脏病治疗一代“国方”,上市即收到良好反馈

### 2.科学配比,多一味少一味都不行

冠心病7号全清舒冠片,采用制何首乌、川芎、黄精、红花、淫羊藿等精制而成,药物配伍的精准度完全达到西药现代化制药的最高标准,中药材多一味少一味都不行。对冠心病、心绞痛等心血管疾病有特殊疗效,冠心病7号是心脏病最佳治疗药物,被国内外专家称为“中药治疗心脏病良方”。

### 3.比手术支架搭桥更安全,更有效,更放心

床验证表明,冠心病7号治疗冠心病、心绞痛等心血管疾病,开创了药物治疗心脏病的全新纪录。患者服用冠心病7号,可告别手术、支架、搭桥带来的痛苦和危险因素,实现心脏病的终身不复发!

### 4.不仅以后不犯,更能延年益寿!

冠心病7号,不仅能清除血栓、清洗血管,救活

心肌细胞,彻底治疗各种心脏病,为心肌细胞的再生,心脏的泵血与供血功能全面恢复正常。这就好比换了一颗全新的心脏。中医云:“心主神明”,所以说,它也是一个延年益寿的好方子!

### 吃药就能好,何苦要挨刀?

赵淑琴68岁,心脏病病情已经比较严重了,多次出现心绞痛,救护车抢救成了家常便饭,去年做了支架手术,今年又住了三次院,但是病情还是开始恶化。

我经常憋气,前后疼、胀,后背鼓得慌,颤,这么躺着也不行,那么躺着也不行,气也不够喘的,反正就是别扭,倒腾来倒腾去的,反正得倒腾几个小时,厉害就吃速效救心,不厉害拉倒,啥都不吃,反正就这样了。

我吃冠心病7号觉得症状减轻了,吃了也不那么疼了,从吃了这药后好多了,晚上能睡会觉了,声音大点也没事了,有点震动也没事了,能给孩子做饭了,三两人的饭没问题了。没有这冠心病7号我早够呛了,我现在能打麻将,也能出去遛弯,挺好的。

### 中药西药一大堆,不如换心100天

### 少花钱、不遭罪,轻松活到99

我心绞痛有个10来年了,有时候犯病的时候,觉得心脏就像从肺腑内部往外跳出来,咚咚咚,心慌,心律过速,就好像心脏跳得做不了主,控制不了他了。心脏的药,高血压的药吃了不少,我说这些药都是化工成分,都有毒,越吃越厉害,对肝肾刺激大,但不吃又不行。

我儿媳对我挺孝顺的,给我买了冠心病7号。我吃了效果确实挺好,挺不错,现在我的病好了,跟没得病的时候一样。能照顾老伴,能接孩子,能做家务,没有这药,可能自己就不在了,也不存在了。现在吃了这药以后效果挺好,能够享受天伦之乐,增强了自己的生活乐趣,我自信活到99没问题。

### 服用冠心病7号 一天一个样

★一盒就见效,24小时胸闷、气短、心慌、乏力等症明显缓解,睡眠改善,心绞痛减轻。  
★5-10天房颤、早搏、心动过缓、心肌缺血等症基本消失,浑身有力,上楼不喘气。  
★30天,心律恢复正常,心绞痛不再发作,心脏跳动平稳有力,轻症患者基本痊愈。  
★3个月,激活心肌细胞,再顽固的心脏病也能彻底康复,杜绝心梗猝死发生。

### 特别提醒:

三大国医40年研发的心脏病特效药冠心病7号已被国家药品监督管理部门批准为国药准字Z22021720药品,命名为“全清舒冠片”,由于该药治疗心脏病的独特效果,成为目前医院用于治疗心脏病的首选用药,深受心脏病患者青睐,被心脏病患者称为“救命药”。据悉,冠心病7号全清舒冠片刚刚在全国推广上市,由于货源紧张,心脏病患者需提前预约,方能订购。

预约电话: 0371-65659680  
0371-65659670

指定专销点: 怀仁堂(黄河路服装市场东)、泰隆大药房(碧沙岗园艺宫东门)